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0-Meting Novum
32 responses

Welk cijfer geef je de samenwerking met Novum innovatielab?

32 

7.8 Average rating
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Zeer slecht Zeer goed
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Wat vond je van de doorlooptijd van het samenwerkingstraject?
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7.3 Average rating
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out of 32 answered

0 resp. 0 resp. 0 resp. 1 resp. 1 resp. 1 resp. 2 resp. 9 resp. 15 resp. 2 resp. 1 resp.

Zeer slecht Zeer goed
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Welk cijfer geef je de communicatie met Novum?
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7.7 Average rating
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0 resp. 0 resp. 0 resp. 1 resp. 0 resp. 0 resp. 0 resp. 12 resp. 12 resp. 6 resp. 1 resp.

Zeer slecht Zeer goed
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Welke resultaten zijn opgeleverd?

32 

1
Kennis gedeeld 71%

2
Geleerde lessen 56%

3
Minimaal werkend product ontwikkeld en getest 53%

4
Behoe�e van burgers/gebruikers inzichtelijk 43%

5
Prototype ontwikkeld en getest 40%

6
Technische haalbaarheid getest 37%

7
Ge(in)valideerde hypotheses 21%

8
Product/Dienst is door een organisatie geadopteerd 21%

9
(Beoogde)Impact van de innovatie op de maatschappij inzichtelijk 18%

10
Other 6%

out of 32 answered

/ 23 resp.

/ 18 resp.

/ 17 resp.

/ 14 resp.

/ 13 resp.

/ 12 resp.

/ 7 resp.

/ 7 resp.

/ 6 resp.

/ 2 resp.
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Welk cijfer geef je dit resultaat / deze resultaten?
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7.3 Average rating
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1 resp. 0 resp. 0 resp. 0 resp. 0 resp. 1 resp. 1 resp. 14 resp. 11 resp. 4 resp. 0 resp.

Zeer slecht Zeer goed
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In hoeverre ben je tevreden met dit resultaat?

32 

7.3 Average rating
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1 resp. 0 resp. 0 resp. 0 resp. 1 resp. 0 resp. 3 resp. 9 resp. 14 resp. 2 resp. 2 resp.

Zeer ontevreden Zeer tevreden
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Ga jij een samenwerking met Novum aanbevelen aan anderen?

32 

8.2 Average rating
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out of 32 answered

1 resp. 0 resp. 0 resp. 0 resp. 0 resp. 1 resp. 0 resp. 3 resp. 10 resp. 12 resp. 5 resp.

Nee Dat overweeg ik Ja zeker!
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Op welke manier(en) wil je in contact blijven met Novum?

32 

1
Ko�ie dates 46%

2
Kennissessies 43%

3
Blogposts 31%

4
Content video's 25%

5
Website 25%

6
Nieuwsbrief 21%

7
Ronde tafel sessies 21%

8
Webinars 21%

9
Artikelen in vakbladen 18%

10
Demo-dagen 18%

11
Intranet (intern SVB) 18%

out of 32 answered

/ 15 resp.

/ 14 resp.

/ 10 resp.

/ 8 resp.

/ 8 resp.

/ 7 resp.

/ 7 resp.

/ 7 resp.

/ 6 resp.

/ 6 resp.

/ 6 resp.
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12
Talks tijdens conferenties, seminars, beurzen, evenementen 18%

13
Posts op social media 12%

14
Vakblad (intern SVB: De Bedoeling) 12%

15
Factsheets 9%

16
Podcast 9%

17
Vlogs 9%

18
Whatsapp 6%

19
Brochures 0%

20
Other 6%

/ 6 resp.

/ 4 resp.

/ 4 resp.

/ 3 resp.

/ 3 resp.

/ 3 resp.

/ 2 resp.

/ 0 resp.

/ 2 resp.
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Mogen we contact met je opnemen voor verdere vragen? 

31 

1
Yes 96%

2
No 3%

out of 32 answered

/ 30 resp.

/ 1 resp.


